
ATA DA SESSÃO SOLENE CONJUNTA COMEMORATIVA AO 47º ANIVERSÁRIO DO 12º BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR DO INTERIOR, ENTREGA DA MEDALHA “RECONHECIMENTO COMUNITÁRIO DE SEGURANÇA”, REALIZADA NO DIA 30 DE ABRIL DE 2015.

Aos trinta dias do mês de abril do ano dois mil e quinze, às vinte horas, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a Sessão Solene Conjunta em comemoração ao 47º aniversário do 12º BPM/I, entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” e entrega da Láurea de Mérito Pessoal. Atuou como Mestre de Cerimônia o Assessor de Comunicação, Lucas Pinheiro Machado, que convidou o Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador André Rogério Barbosa, para ocupar lugar na Mesa Principal. Em seguida, convidou para adentrarem ao Plenário os Vereadores: Antonio Carlos Trigo, Ednei Lázaro da Costa Carreira, João Elias, Luiz Aurélio Pagani, Reinaldo Mendonça Moreira e Roseli Antunes da Silva Ielo. Justificaram a ausência os Vereadores Izaias Branco da Silva Colino, Luiz Francisco Fontes, Antônio Valmir Pereira dos Reis e Fernando Aparecido Carmoni. Integraram a Mesa Principal, as seguintes autoridades: Tenente Coronel PM Jorge Duarte Miguel, Comandante do 12º BPM/I,Tenente Coronel Rogério Gago – Comandante do 12° grupamento de Bombeiro de Bauru, Dr. Antonio Soares da Costa Neto, Delegado Seccional de Polícia de Botucatu, Sr. Adjair de Campos, Secretário Municipal de Segurança e representante do Prefeito Municipal e Pastor Antemo Del´Omo – Presidente do Conselho de Pastores. Logo após, o Presidente da Câmara Municipal, Vereador André Rogério Barbosa fez a abertura da solenidade: “Na qualidade de Presidente do Poder Legislativo declaro, sob a proteção de Deus, aberta a presente Sessão Solene e desde já agradeço a presença de todos. Sentimo-nos honrados em realizar conjuntamente com o Batalhão de Polícia local solenidade que celebra os quarenta e sete anos de existência dessa importante Corporação, convido a todos para em pé, entoarem o Hino Nacional Brasileiro e a Canção Oficial do Município “Saudades de Botucatu”. Logo após, registrou a presença de diversas autoridades representantes das Polícias Civil, Militar, Guarda Municipal, entidades e instituições bem como acusou a correspondência recebida do Diretor da Faculdade de Tecnologia de Botucatu, Prof. Dr. Roberto Antonio Colenci. Dando sequência a solenidade, o Mestre de Cerimônias informou que a Medalha Reconhecimento Comunitário de Segurança foi instituída pela Câmara Municipal para homenagear profissionais que se destacam no trabalho voltado à segurança pública. Além do reconhecimento, com certeza, servirá de motivação para o contínuo desempenho das funções de cada profissional. O Mestre de Cerimônias também informou que a indicação das pessoas para receberem a homenagem foi encaminhada à Câmara pelos órgãos policiais e ratificada por uma Comissão de Vereadores. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias solicitou que cada homenageado se posicionasse na frente do Plenário, no momento que seu nome fosse anunciado para receber a honraria. Logo após, passou para o momento principal da solenidade, a entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança aos integrantes da Polícia Militar e Guarda Civil Municipal sendo eles: Polícia Civil: Dr. Lourenço Talamonte Netto, Delegado de Polícia Coordenador de Assuntos Prisionais, Jofre Cesar Ventrella Marcolin, Investigador de Polícia 3ª Classe, Bruno Garzzesi, Escrivão de Polícia. Polícia Militar: 1º Ten PM Leonardo Bruno Rodrigues, 2º Sargento PM Rosivaldo Dias, Cabo PM Cristiano Gonzaga Bordinhon, Soldado PM Juliana Aparecida Rodrigues dos Santos Silva. Polícia Militar Rodoviária: Cabo PM Claudemir Lucas de Lima. Polícia Militar Ambiental: Soldado PM Ivan de Campos. Corpo de Bombeiros: Capitão PM José Milton Franco de Arruda. Guarda Civil Municipal: GCM Carlos Eduardo Pedrero de Camargo, GCM Adriana Cristina Stamponi. Logo após os vereadores presentes realizarem a entrega das medalhas, uma foto coletiva foi realizada e o Mestre de Cerimônias informou aos presentes: “Nesta noite também comemoramos o quadragésimo sétimo aniversário do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, responsável pelo policiamento preventivo nos treze municípios que compõe a região administrativa de Botucatu. Sua data de criação foi em 25 de abril de 1968, quando foi instalada em nossa cidade a 6ª Companhia Independente da Polícia Militar, tendo como primeiro comandante, o Capitão João Batista de Campos Lima. Em 14 de janeiro de 1976, houve a elevação da 6ª Companhia Independente a Batalhão, com a denominação de 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, que permanece até hoje”. Ato contínuo, o Tenente Coronel PM Jorge Duarte Miguel, Comandante do 12º Batalhão da Polícia Militar do Interior, fez uso da palavra para falar em nome da Polícia Militar e saudar os homenageados. Em seguida, fez uso da palavra o Delegado Seccional de Botucatu, Dr. Antônio Soares da Costa Neto que também fez a sua saudação em nome da Polícia Civil. Após a fala do Delegado, o Mestre de Cerimônias passou a palavra ao Dr. Adjair de Campos, Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos, que saudou a Câmara Municipal e os homenageados em nome do Poder Executivo. Em seguida, o Vereador André Rogério Barbosa encerrou a solenidade: “Antes do encerramento, agradecemos todos que colaboraram para a realização desta solenidade, as autoridades presentes e representadas que nos prestigiam com a presença, os Senhores Vereadores, os homenageados, os servidores da Câmara Municipal pelo trabalho e organização, além, também, do músico André Soares que abrilhantou nossa solenidade. As medalhas que foram entregues nesta noite simbolizam o reconhecimento e o agradecimento pelos trabalhos desenvolvidos em prol da segurança pública de nossa cidade. Parabéns a todos os homenageados, e, especialmente ao Delegado Seccional e aos Comandos das Corporações pelo trabalho exemplar que vem sendo desenvolvido em Botucatu. Declaro encerrada a presente solenidade, desejando boa noite e um ótimo final de semana a todos. Obrigado pela presença”. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Solene. Eu, Érika Svícero Martins, Assistente Administrativa, lavrei a presente Ata que vai assinada pelo Presidente da Câmara  Municipal  de Botucatu, Vereador______________André Rogério Barbosa.
